

## ERRATA

Corrigenda pour l'article de K. DÖHMANN, *Die sprachliche Darstellung der Quantifikatoren*. Logique et Analyse, 17/18.

- p. 3 Ligne 2 depuis le bas: «Qx fx» au lieu de «Ox fx».
- p. 4 Ligne 12: Supprimez «;».  
Ligne 3 depuis le bas: Ajoutez «hinzugenommen» après «Hx».
- p. 8 Ligne 14 depuis le bas: «ws» au lieu de «ως».
- p. 9 Ligne 16 depuis le bas: «aus dem» au lieu de «au des».  
Ligne 6 depuis le bas: «Ausdruck» au lieu de «Ausdrück».
- p. 11 Ligne 7 La ligne 7 est à remplacer par la suivante:  
1.51 51 In dem Satz «Alle Säugetiere haben 7 Halswirbel» sind  
zwar
- p. 12 Ligne 2 depuis le bas: «alle beide» au lieu de «alle».
- p. 13 Ligne 13 depuis le bas: «p. 398» au lieu de «p. 399».  
Ligne 12 depuis le bas: «K'ung» au lieu de «Kûung».
- p. 16 Ligne 9: «solcher» au lieu de «solche».  
Ligne 12: «ein» au lieu de «eine».
- p. 19 Ligne 6: «gewordenen» au lieu de «gewordene».
- p. 21 Ligne 15 depuis le bas: «niejeden» au lieu de «niejedn».  
Ligne 14: «nessuno» au lieu de «nessune».
- p. 29 Ligne 12: «3;8» au lieu de «3;2».  
Ligne 17: «gangssprachlicher» au lieu de «ganssprachlicher».  
Ligne 20: «(«1,2»)» au lieu de «(«1,2»)».
- p. 30 Ligne 6 et 3 depuis le bas: «vielleicht» au lieu de «vIELLECHT».

K. D.